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Σε ενοριακές εκδηλώσεις ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Ν. Ιωνίας Βόλου, βρέθηκε χθες 18/1 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, με 
αφορμή τη συνάντηση της Σχολής Γονέων της ενορίας. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την 
πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα, εκφράζοντας τη χαρά του για τη διοργάνωση αυτών 
των συναντήσεων.

Στην ομιλία του προς τους γονείς και τα παιδιά, ο Σεβ. Ιγνάτιος τόνισε τη σημασία 
της αίσθησης του ανήκειν: της συμμετοχής δηλαδή των παιδιών σε μια 
μεγαλύτερη οικογένεια, την Εκκλησία, η οποία τα βοηθά να νιώθουν μέλη μιας 
ευρύτερης κοινότητας, προσφέροντάς τους έναν ασφαλή χώρο αγάπης και 
αλληλεγγύης. Με αφορμή την αυριανή Ευαγγελική περικοπή των δέκα λεπρών, 
υπογράμμισε τη σημασία της ευγνωμοσύνης, της ανάγκης δηλαδή να λέμε 
“ευχαριστώ”, τόσο στον Θεό για τα δώρα της ζωής όσο και στους ανθρώπους που 
μας στηρίζουν.
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Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ενθάρρυνε τους γονείς να καλλιεργούν την ενότητα και 
την αγάπη μέσα στην οικογένεια, αναδεικνύοντας αυτές τις αξίες ως το 
μεγαλύτερο δώρο που μπορούν να προσφέρουν στα παιδιά τους. Παρά τις 
δυσκολίες της ζωής, υπογράμμισε οι άνθρωποι οφείλουν να επιδιώκουν τη χαρά, η 
οποία πηγάζει από την πίστη, τη συγχώρεση και την κοινωνία με τους άλλους.



Διενοριακή πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση 
κατηχητικών σχολείων



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε χθες, 18/1, η διενοριακή πρωτοχρονιάτικη 
εκδήλωση των κατηχητικών σχολείων των Ιερών Ναών Αγίων Αναργύρων, Αγίων 
Θεοδώρων, Αγίας Άννης και Υπαπαντής Διμηνίου, στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων. 
Η εκδήλωση φιλοξένησε τα μέλη και τα στελέχη του νεανικού έργου των ενοριών, 
καθώς και πλήθος κόσμου.

Την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, εκφράζοντας τη χαρά του για αυτή την εκδήλωση 
ενότητας, «που εδράζεται, πρωτίστως και κυρίως, στην Αγία Τράπεζα». Ο 
Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «μέσα στην Εκκλησία γινόμαστε όλοι μια οικογένεια. 
Στο πλαίσιο των κατηχητικών μας σχολείων, δώσαμε το σύνθημα “Πάμε ενορία”, 
ενθαρρύνοντας τις ενορίες μας να πραγματοποιούν κοινές δράσεις. Έτσι, τα 
παιδιά μας συνυπάρχουν, κάνουν την αγάπη πράξη και γιορτάζουν μαζί. Η 
συνάντηση μεταξύ ενοριών αναδεικνύει τη σημασία του να είμαστε όλοι μαζί, 
ξεπερνώντας την απομόνωση, και να δημιουργούμε μια μεγάλη οικογένεια 
Χριστιανών».



Ο Σεβ. Ιγνάτιος υπογράμμισε την ανάγκη να μεταδοθεί η χαρά στα παιδιά, η οποία 
πηγάζει από τον Χριστό, αναδεικνύοντας την αξία της αγάπης: «Μόνο οι άνθρωποι 
μπορούν να αγαπήσουν πραγματικά, σε αντίθεση με την τεχνολογία». Παράλληλα, 
τόνισε την ανάγκη διατήρησης της ορθόδοξης πίστης, που αποτελεί θεμέλιο 
εθνικής και πνευματικής ενότητας.

Ευχαρίστησε θερμά τους γονείς που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία, 
στους ιερείς και στους κατηχητές, οι οποίοι τα περιβάλλουν με αγάπη. Ο 
Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ανησυχία του για τη μείωση του αριθμού των 
παιδιών στην πατρίδα μας και τόνισε: «Η ελπίδα μας είστε εσείς, που με τα παιδιά 
σας συγκροτείτε την ελπίδα για την πατρίδα και την Εκκλησία μας».



Κλείνοντας, ευχαρίστησε από καρδιάς τους υπεύθυνους ιερείς νεότητας των 
ενοριών για την ανάδειξη της ενότητας μεταξύ των ενοριών και κάλεσε τους 
γονείς να προσφέρουν τον ανεκτίμητο πλούτο στις ψυχές των παιδιών τους, που 
είναι ο Χριστός και η αγάπη Του.




